

PRISTÚPENIE K PODMIENKAM POSKYTOVANIA SLUŽBY VPS

1. Pristupujúci pristupujú k Rámcovým podmienkam dohodnutým v Zmluve a zároveň k podmienkam poskytovania Služby VPS, s vytvorením spoločnej VPS s Hlavným účastníkom. Podnik bude poskytovať Hlavnému účastníkovi a Pristupujúcim spoločnú Službu VPS, t.j. spoločná Služba VPS bude vytvárať spoločnú uzavretú skupinu koncových užívateľov Služieb Podniku poskytovaných prostredníctvom využitia VTS Podniku a prostredníctvom SIM kariet Podniku registrovaných na Hlavného účastníka a zaradených do VPS, ako aj SIM kariet registrovaných na každého Pristupujúceho, špecifikovaných v Objednávke Služby VPS Pristupujúceho, ktorá tvorí prílohu č. 2 tohto Pristúpenia a súčasne aj SIM kariet registrovaných na iných už pristúpených účastníkoch, zaradených do VPS, ak títo vytvorili spoločnú VPS s Hlavným účastníkom (ďalej len „Spoločná VPS“).
2. Hlavný účastník a Pristupujúci berú na vedomie, že ako Účastníci Spoločnej VPS budú zo záväzkov zo Zmluvy týkajúcich sa Služby VPS (Spoločnej VPS) zaviazaní spoločne a nerozdielne a v prípade porušenia zmluvných povinností zo strany ktoréhokoľvek z účastníkov Spoločnej VPS, sú títo účastníci Spoločnej VPS povinní spoločne a nerozdielne Podniku nahradiť v plnom rozsahu škodu, ktorá mu vznikla porušením povinností ktoréhokoľvek z Účastníkov Spoločnej VPS.
3. Poplatky spojené s využívaním Spoločnej VPS a s ňou súvisiacich elektronických komunikačných služieb bude Podnik účtovať každému z Účastníkov Spoločnej VPS samostatne.
4. Pristupujúci a Hlavný účastník berú na vedomie, že v prípade porušenia zmluvných povinností zo strany ktoréhokoľvek z Účastníkov Spoločnej VPS vyplývajúcich im z jednotlivých zmlúv o pripojení, resp. zo Zmluvy a taktiež v prípade zneužívania Služieb prostredníctvom SIM kariet zaradených do Spoločnej VPS, je Podnik oprávnený prerušiť poskytovanie Služieb (vrátane Služby VPS) prostredníctvom SIM kariet zaradených do Spoločnej VPS, a to vo vzťahu k všetkým týmto SIM kartám toho z Účastníkov, ktorý porušil danú zmluvnú povinnosť podľa Zmluvy.

Čl. IV**ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

1. Pristupujúci vyhlasujú, že berú na vedomie, že v prípade súhlasu Podniku s týmto Pristúpením bude následne Podnik oprávnený kedykoľvek vyzvať Hlavného účastníka alebo ktoréhokoľvek Pristupujúceho na preukázanie trvania vzájomného majetkového prepojenia medzi týmto Pristupujúcim a Hlavným účastníkom. Každý z Pristupujúcich a Hlavný účastník sa zaväzujú oznámiť Podniku bez zbytočného odkladu zánik trvania majetkového prepojenia medzi nimi navzájom. V prípade zániku majetkového prepojenia medzi ktorýmkoľvek Pristupujúcim a Hlavným účastníkom, automaticky zaniká účasť tohto Pristupujúceho k Zmluve a Podnik ďalej neumožní aplikáciu podmienok dohodnutých v Zmluve voči tomuto Pristupujúcemu a zároveň ukončí poskytovanie Služby VPS danému Pristupujúcemu, a to všetko ku dňu doručenia oznámenia Podniku o tejto skutočnosti danému Pristupujúcemu, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.
2. Toto Pristúpenie sa vyhotovuje v 4 vyhotoveniach rovnakej hodnoty, z ktorých po podpísaní obdrží Podnik dve vyhotovenia a Hlavný účastník s Pristupujúcimi obdržia po jednom vyhotovení. Toto Pristúpenie tvorí neoddeliteľnú Prílohu Zmluvy.
3. Pristúpenie každého z Pristupujúcich k Zmluve nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisania tohto Pristúpenia oprávnenými zástupcami všetkých príslušných zmluvných strán, t.j. pre vylúčenie pochybností sa upresňuje, že vo vzťahu ku každému jednotlivému Pristupujúcemu nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisania tohto Pristúpenia oprávnenými zástupcami príslušného Pristupujúceho, Hlavného účastníka a Podniku. V prípade, ak toto Pristúpenie nebude podpísané oprávnenými zástupcami iného Pristupujúceho, nemá táto skutočnosť vplyv na platnosť a účinnosť pristúpenia ostatných Pristupujúcich k Zmluve, vo vzťahu ku ktorým bola splnená podmienka platnosti a účinnosti podľa predchádzajúcej vety. Pristupujúci svojim podpisom zároveň potvrdzujú prevzatie kópie Zmluvy vrátane príloh k nej.
4. Podpísaním tohto Pristúpenia oprávnenými zástupcami všetkých zúčastnených strán, v zmysle bodu 4 tohto článku, nadobúda vo vzťahu k Zmluve príslušný Pristupujúci rovnaké práva a povinnosti ako Hlavný účastník Zmluvy, s výnimkami dohodnutými v tomto Pristúpení alebo priamo v Zmluve, a to, pokiaľ nie je dohodnuté inak, odo dňa účinnosti tohto Pristúpenia vzťahujúceho sa na daného Pristupujúceho.
5. Podnik a Hlavný účastník svojim podpisom potvrdzujú, že s pristúpením Pristupujúcich k Zmluve bez výhrad súhlasia.

V mene Podniku

V Bratislave dňa 3.2.2014

V mene Hlavného účastníka

V Kežmarku dňa 3.2.2014

V mene Pristupujúceho I

V Kežmarku dňa 3.2.2014